



市区专版

许昌日报社
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心
联合主办

爱心义卖

魏都区实验学校 三(6)班 陈昕泽

星期天，爸爸带着我和妹妹一起去了胖东来天使城，和同学们一起体验小记者活动——爱心义卖。

这是我第一次体验卖报纸，我特别紧张，担心自己不敢向陌生人开口，担心别人拒绝，担心自己卖不出一份报纸……看着同学们一个个都已经卖出了第一份，我特别着急。

终于，在爸爸的鼓励和陪同下，我鼓足勇气开始叫卖：“叔叔好，我是魏都区实验学校小记者，今天我来卖报纸，卖出的这些钱会通过学校捐赠到贫困山区的学生，请您献出一份爱心，买一份报纸吧！”叔叔说：“我平时不看报纸啊！”看到叔叔有一些犹豫，我很担心他不买，我赶紧接着说：“叔叔，你买这份报纸，更多的是献爱心，你就买一份吧！”，叔叔又说：“那多少钱一份啊，小朋友？”我回答说：“3元钱。”叔叔说：“好的，小朋友，我买一份，你很棒，勇于体验有意义的生活，继续加油！”就这样卖出了第一份报纸后才发现，我紧张的手心都出汗了，但我特别开心。

有了第一次的经验，我一鼓作气，卖出去第二份，第三份报纸……不一会儿就卖出了10份报纸，活动结束了，我太开心了，以后我还要参加小记者活动，体验各种各样有意义的事情。
(辅导老师 张莹莹)

竹韵



市健康路小学和平校区 四(1)班 黄锦然
(辅导老师 刘洋)

爱心卖报 情暖莲城

魏都区实验学校 四(2)班 罗冠琪

阳光明媚的周六下午，熙熙攘攘的胖东来时代广场门前，提着大包小包的行人进进出出。“卖报啦，卖报啦……”一群小学生在参加小记者“爱心卖报，情暖莲城”的活动。

在得知我们班即将参加爱心卖报活动的时候，同学们开心地手舞足蹈。为了爱心卖报活动顺利进行，我们班的小记者们自由组建了小组。我是第七小组，而且十分荣幸地担任了小组长。各组小记者分工合作，都提前准备了义卖需要的物品：有精彩绝伦的宣传海报，有新颖别致的义卖箱，有鲜艳夺目的爱心国旗贴纸，还有各式各样的手工折纸作品……

我看到四个小姐姐有说有笑地从商场走出来，连忙迎上去，热情地推销：“漂亮的小姐姐们，买份报纸，献份爱心吧！”姐姐们停下脚步，笑眯眯看着我：“我们不需要报纸，不过你的小鹦鹉真可爱，可以摸摸

吗？”我心中一喜：带着小宠物“红脸蛋”真是明智的决定啊！姐姐们一边摸着“红脸蛋”光亮的羽毛，一边夸赞它可爱，我趁机说：“姐姐们，我都让你们跟小鹦鹉玩了，你们要不要买份报纸啊？”我这个销售小能手，成功卖出了四份报纸。各组的成员都忙得热火朝天，大家八仙过海——各显神通，最终收获不小。买报纸献爱心的有年轻漂亮的叔叔阿姨，有和蔼可亲的爷爷奶奶，还有幼儿园的小朋友呢！我们也为献爱心的人送上了精心准备的小礼物——精美的手工折纸和甜甜的棒棒糖。

活动的时光转瞬即逝，各组的成员都顺利完成了今天的卖报小任务，脸上洋溢着满足的笑容，这些钱虽然不多，但大家的爱心却是满满的。通过这次活动，我明白：只要人人都愿意献出一份爱心，世界将会变得更加美好！
(辅导老师 苑珍珍)

南瓜



市天宝路学校 四(1)班 刘亦乐
(辅导老师 孔小花)

猜猜她是谁

市古槐街小学 三(5)班 张艺涵

我有一个好朋友。她弯弯的眉毛下面有一双亮晶晶的眼睛，扑闪扑闪的好像会说话。她有一头又黑又长的头发，总喜欢扎着马尾辫，走起路来一甩一甩的，非常惹人喜爱。她很爱笑，脸上总是挂着甜美的笑容。她非常体贴，每当我不开心的时候，她总是第一个出现在我面前安慰我。

她是个拾金不昧的好孩子。有一次，她在校园里捡了一个乒乓球，一个球而已，大家说拿着一起玩吧！

但是她没有自己留下，而是立即跑到大队部把乒乓球放到了桌子上。周一升旗时，大队部老师专门表扬了她呢，大家都暗暗敬佩她。

她喜欢画画。一下课，各种五颜六色的笔就立刻出现在她手上。一本厚厚的图画本，刚发下来两个星期就被她画得满满当当的。暑假里，她在画画比赛中得了一等奖呢！

这就是我的好朋友，你猜出来她是谁了吗？
(辅导老师 刘培)

红领巾植物园

市毓秀路小学文兴校区 四(1)班 郑博文

今天劳动课，李老师带我们去了学校的红领巾植物园。本学期，我们要照顾种植园的两种蔬菜——黄心菜和勺菜。

一到种植园，就有一个同学大声喊道：“找到了，黄心菜！”没错，这就是我们的第一个目标——美味且营养的黄心菜！老师向这名同学竖起了大拇指。据我们查资料得知，黄心菜是一种富含人体多种营养和维生素的健康蔬菜，并且对生活环境没有太大的要求，只要你每天按时浇水、施肥，相信两个月后，黄心菜就

会长得又大又胖的。接下来，又有一个同学发现了我们的第二个目标“勺菜”！勺菜的上半部分是如同翡翠似的绿叶，而下半部分像我舅舅的大肚子一样，圆圆的，胖胖的，摸起来非常光滑。看到这鲜嫩的菜叶，我仿佛已经品尝到了它被妈妈做成一盘美味佳肴后的清爽味道。

种植园的黄心菜和勺菜还没长大，希望这场秋雨过后，我们再去看看，它们能变得更大更胖！
(辅导老师 李娟娟)

连词成文征集令

亲爱的小记者，你能运用下面提供的词语写出一段通顺的话吗？张开你想象的翅膀，一展聪明才智吧！

要求用上全部词语，字数不限。征集对象：一、二年级小记者。作品发送至小记者投稿邮箱：xcsqxjz@163.com

第383期词语：

公园 猴子 开心

连词成文

秋风 果园 笑声

市紫云路小学 二(5)班 张楠熙

秋风娃娃是个淘气的孩子，他张着小嘴巴，轻轻地吹着，吹熟了红红的柿子、黄黄的梨子；吹熟了金黄的玉米、雪白的棉花。果园里、田野里，到处一派丰收景象。农民伯伯开心的笑脸、欢快的笑声，都是在表达对秋风的感谢！
(辅导老师 李靓洁)

市建设路小学 二(6)班 张懂萱

秋天悄悄地来了，一场秋风，一场秋雨，给人们送来了凉爽。农民伯伯在果园里摘苹果，又大又红的苹果映着农民伯伯的脸，香甜的味道伴着笑声传得很远很远。
(辅导老师 王红艳)

市南海街小学 二(14)班 陈璟瑜

秋天到了，秋风习习吹过果园，它给果实换上五颜六色的衣裳。听到农民欢快的笑声，看着他们脸上洋溢着丰收的喜悦，这真是一幅美丽画卷！
(辅导老师 禄素莹)

市文化街小学 二(5)班 谷简蔚

趁着周末，我们回了老家，老家的果园里面，到处是红彤彤的一片。柿子挂满了枝头，秋风轻轻地吹起，像极了一个个红灯笼，漂亮极了！我和哥哥姐姐们，一起采摘，欢快的笑声传遍了整个农家小院。
(辅导老师 孙鑫雨)

市新兴路学校 二(4)班 王艺茵

秋天来了，秋风也悄悄地跟着来了，远远望去，漫山遍野的果子成熟了。只见农民伯伯在果园里忙着采摘丰收的果实，他们脸上洋溢着幸福和喜悦。果园里还时不时传出一片片欢快的笑声，真是一片热闹的丰收景象啊！
(辅导老师 师卓)

东城区实验学校 二(6)班 尹浩博

同学们在果园里摘水果。有粉红的苹果，深红的大枣，金黄的柿子，可爱极了。秋风吹过他们的脸颊，大家拿着辛苦摘来的水果，大中大口地吃着，笑声传遍了整个果园。
(辅导老师 徐秋霞)